
Dr. Tárkány Szücs az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán szerzett 

jogi diplomát (1982) és jogász-közgazdász diplomát a Budapest Közgazdaságtudományi 

Egyetemen (1990). A Strasbourgi Egyetem Nemzetközi Összhasonlító-jogi Karának 

posztgraduális képzését 1984-ben, míg a Dallas-i The Southwestern Legal Foundation 

„Nemzetközi és Amerikai Jog” kurzusát 1987-ben végezte. 

Dr. Tárkány több mint 30 év hazai és nemzetközi gyakorlattal rendelkezik. Magánpraxisát 

stratégiai tanácsadóként 15 évet meghaladó kormányzati tapasztalat birtokában kezdte, 

vezető volt az igazságügy, a diplomácia és a nemzeti vagyonkezelés területén. Diplomáciai 

karrierjét rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter rangban Washingtonban fejezte be 

1995-ben. A nagykövet helyetteseként kapcsolatot tartott az USA Külügyminisztériumával, 

Kereskedelmi Minisztériumával, a Világbank illetékeseivel, az Overseas Private Investment 

Corporation-nel, az Amerikai Kereskedelmi Kamarával, befektetési alapokkal és bankokkal. 

Washingtoni szolgálata előtt dr. Tárkány az Állami Vagyonkezelő Rt. igazgatósága tagja, 

adminisztratív vezérigazgató-helyettese és jogi igazgatója, az Magyar Külkereskedelmi Bank 

igazgatósága tagja volt, előtte négy évig az Igazságügyi Minisztérium kabinetfőnöke. 

Dr. Tárkánynak magyar anyanyelvén kívül az angol és a német a munkanyelve. Gazdag 

stratégiai tanácsadói referenciái között található a New England Electric Resources, az 

American Banknote Corporation, az ICN Pharmaceuticals, a Caisse de Dépot et Placement du 

Québec, a Callahan International (a USWest/MediaOne nyugalmazott alapító elnöke, a 

magyar Westel alapítója), az ORANGE, a VODAFONE Magyarország, a POWERGEN / NRG 

magyar erőmű vállalata, a Budapesti Közlekedési Vállalat, a Provident Financial magyar 

vállalata, az osztrák Kapsch TraffiCom AG. 2004-2009 között a Microsoft Magyarország jogi 

igazgatója (LCA) volt.  

Dr. Tárkány a magyar innováció támogatása terén szerzett érdemeiért a Magyar Feltalálók 

Szövetsége GÉNIUSZ díját vette át 2009-ben a Feltalálók Szövetségei Nemzetközi 

Szervezetének (IFIA) elnökétől. Jelenleg egy külföldi tulajdonban levő vagyonkezelő vállalat, a 

Budaber Westa Vagyonkezelő Kft elnöke. Elnöke, illetve társ-elnöke a Nemzetközi 

Kereskedelmi Kamara (ICC) Magyar Tagozata Nemzetközi Kereskedelem- és 

Befektetéspolitikai Bizottságának, illetve Anti-korrupciós Bizottságának, kuratóriumi elnöke a 

magyar informatika szakmai szövetségének, az INFORUM-nak. Alapítója volt 1981-ben az 

Európai Joghallgatók Szövetségének (ELSA), ami mára 40ezer fölötti taglétszámával a világ 

legnagyobb diákszervezete. 1989-92 között a dallasi The Southwestern Legal Foundation 

Nemzetközi- és Összehasonlító-jogi Intézete Tanácsadó Testületének tagja volt. 2016. 

áprilisában az Igazságügyi Minisztérium a gazdasági mediátorok névjegyzékébe bejegyezte. 
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